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Az idei tanévben a Határtalanul program keretén belül iskolánk tanulói és 3 tanára valósította 

meg a „Határtalanul! együttműködés Budapest-Csíkdánfalva” című projektet a csíkdánfalvi 

Petőfi Sándor Iskolaközpont tanulóival és tanáraival. 

Utunk tervezése során azt tűztük ki célul, hogy a tanulók megismerjék a határon túl lévő, de a 

magyar történelemhez szervesen kapcsolódó helyszíneket, amelyeket eddig csak 

tankönyvekben, illetve képeken láttak. Így szerettük volna élményszerűvé tenni a történelem 

tanulását, tanítását, közelebb hozni a diákokhoz az írott szöveg szárazabb tény anyagait. Célunk 

volt, hogy az itt szerzett ismereteket a diákok az érettségi során is kamatoztatni tudják, akár 

szóban, akár írásban. 

 

Előkészítő foglalkozás 

A programban résztvevő diákok kiválasztása már a nyár folyamán megtörtént, így 

augusztusban már folyamatosan kapták a feladatokat a tanulók, hiszen a tanév második hetében 

már utaztunk. Az előkészítő órán a tanulók által gyűjtött anyagokat rendszereztük, 

meghallgattuk a tanulói kiselőadásokat a történelmi, földrajzi háttérről. Csoportmunkában 

feldolgozták és megismerték a néprajzi, biológiai és gazdasági hátteret is. 

Megbeszéltük a részletes programot és megismertettük a tanulókkal a Határtalanul program 

célját, feladatait. 

 



1.nap – 2019. szeptember 9. 

Arad, Vajdahunyad, Déva, Algyógy szállás 

A várva várt nap kora reggelén minden tanuló pontosan érkezett az iskola elé, így kezdetét vette 

az utazás. Az időjárás kedvezett nekünk, s bár esténként a Csíki részen lehűlt a levegő, 

napközben szuper kirándulóidőnk volt. 

Első megállónk Aradon volt, ahol találkoztunk az idegenvezetőnkkel, majd vezetésével 

városnézésre indultunk. A városnézés során megtekintettük a 13 aradi vértanú emlékművét is.  

 

Ezt követően Erdély talán legimpozánsabb várkastélyában barangoltunk, Vajdahunyad 

várában, melyet Mikszáth Kálmán a várak királyának nevezett.  

   



 

 

Az első nap zárásaként Dévát fedeztük fel. 

 

 



 

 

Szállásunkra, Algyógyra késő este érkeztünk. 

 

2.nap – 2019. szeptember 10. 

Nagyszeben, Segesvár, Székelyudvarhely – Csíkrákos szállás 

Reggeli után pakolás, fotózkodás és indulás Algyógyról. 

 

 

 



Elsőként Nagyszeben történetével ismerkedtünk meg, megtréfáltuk egymást a Hazugok hídján, 

megtekintettük a gótikus székesegyházat, a várostornyot és a Szentháromság-

plébániatemplomot. 

 

 

  

 

 



Utunkat Segesváron folytattuk a várban és a festői szépségű középkori várnegyedben. 

 

 

 

   

 



Végezetül Székelyudvarhely, a „székely főváros” következett. Ezen a napon új szálláshelyre 

érkeztünk, Csíkrákosra. 

 

 

 

A csíkrákosi szálláson, ahol két éjszakát töltöttünk, egy nagy udvaron belül két házban voltunk 

elhelyezve. A szállás jó volt, az étkezés minden várakozást felülmúlt. Bőséges, nagyon finom, 

minden értünk volt. 

 

   



3.nap – 2019. szeptember 11. 

Gyilkos tó, Békás szoros, Csíkdánfalva – Csíkrákos szállás 

A harmadik napon a Gyilkos–tó csodálatos szépségével ismerkedtünk meg és a Békás szoros 

sziklái között sétálunk.  

 

 

 

  

 



  

 

Ezt követően találkoztunk a partneriskolával, ahol közös programokon vettünk részt. Az 

élményteli nap után ismét Csíkrákoson hajtottuk álomra a fejünket. 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

4.nap – 2019. szeptember 12. 

Tordai sóbánya, Tordai hasadék, Kolozsvár – Magyarlóna szállás 

Tordára utaztunk, ahol a sóbányába több, mint száz méter mélységbe ereszkedtünk le. A bátrak 

a sós tavon csónakáztak is, illetve kipróbáltuk a szabadidő létesítményeket a sóbánya mélyében.  

 

  

 



Ezt követően a szépséges Tordai hasadékban túráztunk, majd tovább utazunk Kolozsvárra, ahol 

a történelmi központban sétálunk, megtekintettük Mátyás király szobrát és szülőházát, a Szent 

Mihály templomot, a Farkas utcai református templomot.  

 

 

 

 



 

Ezen az éjszakán a falusi turizmus keretein belül Magyarlónán volt a szállásunk, ahol több 

családnál helyezték el a csoportot. Kedves fogadtatás, bőséges vacsora és reggeli, határtalan 

vendégszeretet, nagyon jó szálláshelyeink voltak. Ami kicsit beárnyékolta ezt a sok jót, az az 

volt, hogy a faluban egymástól nagyon távol voltunk, így nem volt lehetőség az esti közös 

programra, az aznapi élményeket nem tudtuk megbeszélni, felidézni. 

 

5.nap – 2019. szeptember 13. 

Kőrösfő, Királyhágó, Nagyvárad 

Körösfőn megnéztük a templomot, majd utolsó állomáshelyünk felé megálltunk Királyhágón.  

 



   

 

Utunk utolsó városa Nagyvárad, Partium központja volt, ahol megnéztük a Székesegyházat, a 

Kanonok sort, a Szigligeti Színházat és a Sas Palotát is. 

 

 

Fantasztikus 5 napunk volt, rengeteg élménnyel gazdagodva tértünk haza Budapestre és 

elkezdődött a várakozás a visszaút tekintetében. 


